Bl VS Diagramm interpretieren 2  cuwwmeintemenat

Losungen

Diagramm der 5 gréRten Seen Osterreichs:

250

200

150

100

50

Neusiedlersee Bodensee Attersee Traunsee Woérthersee

Angaben:

Neusiedlersee 320 km? (davon 230 km? in Osterreich), Worthersee 19 km?2
Bodensee mit 538 km? (davon 59 kmz in Osterreich), Attersee 46 km?2,
Traunsee 24 km2 Alle Angaben wurden auf Zehner gerundet!

Beantworte aufgrund der Grafik/Angaben folgende Fragen:

a) Um wie viel Mal ist der Neusiedlersee ca. grof3er als der Bodensee, wenn
man nur den dsterreichischen Flachenanteil bericksichtigt?



https://www.mein-lernen.at/volksschule/vs-4-klasse-diagramm-interpretieren-aufgabe-2

Bl VS Diagramm interpretieren 2  cww.meiniemena

Losungen

b) Was bedeutet ,km**?

c) Passen von der Flache in den grof3ten dsterreichischen See die
nachfolgenden 4 grél3ten Seen hinein?

d) Warum ist der Bodensee nicht der grofite Gsterreichische See?

e) Was fur ein Problem entsteht durch das Runden?
Erklare dies am Beispiel Traunsee und Worthersee!

f) Was fir ein Problem entsteht in der Darstellung durch den Neusiedlersee?
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